11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 59

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.02.2009 14:32:00

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpada: 22.02.2009 22:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164974/answer/164975




HouHrle apek1yy, ¢ TOYKY 3PEeHUSI COBPEMEHHOU YPOJIOTUY, faxKe I0JIe3Hbl. TaK Kak OHU

IO IEPKMBAIOT XOPOIINH KPOBOTOK B IIOJIOBOM YJIEHE BHE ITOJIOBOM CBSI3H, YTO ITO3BOJISIET COXPAHUTH
3PEKTUbHYI0 QyHKIMIO. Ecri O He OBIJI0O HOYHBIX 3peKIui, To K 30 romaM y Bcex ObUIH OB
IPo0JIEMEI C HEl BO BPeMs IIOJIOBOM CBSI3H.

Kcratn, Y DOXKHUJIBIX HIOI[GIZ HOYHAaA 3PEKIUd IMIPAKTUYECKHU OTCYTCTBYET...



